

泰安质监19日“敞开门”计量惠民

免费检测血压计、人体秤和眼镜

本报泰安5月16日讯(记者 张伟 通讯员 武学) 19日上午,泰安市质量技术监督局将在直属单位市计量科学研究所开展计量检测活动,免费为市民检测血压计、眼镜、人体秤等。

“如果觉得自家的血压计、人体秤和眼镜度数不准,到时都可以拿出来检测。”计量所工作人员说,活动当天将向

居民讲解民用四表(电表、水表、燃气表、热量表)的计量要求、衡器的使用和防作弊知识、血压计的使用知识等,让市民掌握计量器具基本常识。

“家用水银血压计时间长了,里面的水银很容易‘跑掉’,影响实际血压测试结果。尤其是家中有血压不稳定的老人,血压计几乎不离身,一旦测量精准

度出现问题,会影响到老人的服药剂量。”泰安市计量测试所副所长李冬青介绍,按照规定,血压计这类医用计量器具每半年都要进行一次计量检定。

据了解,此次活动现场将免费为广大市民提供血压计、民用四表、人体秤、眼镜等器具的检测,还将开放计量检测实验室供居民参观,并现场解答计量技

术知识。“现场的眼镜检测设备都是经过质监部门严格检测过的,准确度都有保证,市民可以放心检测。”

如果您对计量知识感兴趣,或者家中有需要检测的计量器具、眼镜等物品,欢迎您来到活动现场。检测时间:5月19日,上午9时—11时,检测地点:岱宗大街339号(彩虹花园对面)。

落实提速降费,山东联通与山东电信联合举办推广六模全网通终端行动发布会

5月12日,中国联通山东省分公司与中国电信山东分公司在济南举办“落实提速降费,推广六模全网通终端行动发布会”,联合发布落实提速降费,推广六模全网通终端的行动计划。这次发布会既是双方积极落实国家提速降费要求的务实举措,更是双方惠及消费者,构建良好终端产业生态的重大创新。

近年来,国家对信息通信产业高度重视,积极拓展网络经济新空间。2017年3月31日,中国联通与中国电信在北京举办了“落实提速降费,推广六模全网通终端行动发布会”,共同发布了推广六模全网通终端联合行动计划,双方在终端标准协同、终端产品上市、全渠道合作推广、产业共识宣传等方面发出倡议,采取行动。自去年4月全网通标准颁布以来,4G终端普及率提升了32%,年底预计将超过70%,4G用户户均流量实现翻番,预计年底将突破2GB。

山东作为经济与信息通信业大省,起到了排头兵作用。在山东省委、省政府的正确领导下,在产业链各方的共同

努力下,山东省信息通信业取得长足进步。

中国联通山东省分公司赵玉军总经理、中国电信山东分公司姜弘民总经理在发布会讲话中阐述了落实提速降费的六大措施。

一是打造智能化的高速网络,加快建设全光网络,积极提升4G网络的覆盖范围和速度,让用户享受到更快、更好的网络。二是按照双方集团部署尽快全面取消手机国内长途和漫游费,让利于民,增强用户在通信消费方面的获得感。三是大幅降低中小企业互联网专线接入资费,助力双创,让提速降费惠及中小企业。四是降低国际及港澳台长途通话资费。五是加快推广六模全网通终端,彻底解决传统定制终端对用户的限制,将网络选择权真正交给用户。六是践行信息惠农,进一步开展精准扶贫,让信息通信产业的发展惠及广大的农民群众。

山东联通和山东电信在营销政策和营销活动中全面聚焦全网通产品,鼓

励渠道多销售全网通手机,让广大消费者更方便的买到通用手机,更实惠的用好通用手机。截至2017年2月,行业市场全网通手机的销售占比已达75%,全网通手机逐步成为市场的主流。

中国联通山东省分公司和中国电信山东分公司将严格落实双方集团共同制定的全网通五大推广行动计划,包括细化落实全网通国家标准的要求,推动全网通成为国际标准、开展全渠道全网通终端宣传、加强全网通渠道和购销合作、打造全系列全网通产品,更好地落实并推进全网通产业的发展。

2017年是国家深入推进提速降费的关键之年,中国联通山东省分公司与中国电信山东分公司此举将为山东全网通终端发展吹响新的前进号角,并促进山东全行业的健康持续发展,助力实体经济的振兴和产业链的发展壮大,让提速降费给消费者带来更多“获得感”,将“为老百姓提供用得上、用得起、用得好的信息服务”落到实处。

多批次食品药品不合格被通报

本报泰安5月16日讯(记者 路伟) 山东省食品药品监督管理局发布全省食品药品行政处罚案件信息(2017年4月),泰安市共有78批次食品、12批次药品、3批次医疗器械和1批次化妆品不合格被通报,食药部门对违法企业进行了处罚。

其中有宝龙新时代、益华百货、统一银座、银宝等品牌商家存在违法事实。另外,这次公布的案件中,还有几家幼儿园被罚。



扫码看不合格食品药品名单